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،  و  باشند، میانگین زاویۀ کوچک و بزرگ مثلث کدام است؟1 xاگر زوایای مثلثی  +
۴
۳

۸∘x +
۴
۹

۵∘x −
۴
۵

۳∘

(2 (1

(4 (3

۷۱∘۶۶/۵∘

۶۲/۵∘۶۶∘

M̂در شکل زیر BM و CM نیمسازند، زاویۀ  کدام است؟2 ۱
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ABCB̂ĈOOOBCدر مثلث  نیمساز دو زاویۀ  و  در نقطۀ  همدیگر را قطع کرده اند. زاویۀ  در مثلث  چند درجه است؟
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BCEABCDAدر شکل زیر مثلث  متساوی الاضلاع و چهار ضلعی  مربع است. زاویۀ  کدام است؟5 BF̂
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∘۱۲۰متمم زاویه ای که مکمل آن  است، چند درجه می باشد؟6
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DEFدر مثلث  دو پاره خط  و  نیمساز دو زاویۀ  و  هستند. اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟
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(1

(2

(3

(4

۱۰۰ ∘

۱۲۰ ∘

۱۱۰ ∘

۱۴۰ ∘

، در این صورت  کدام است؟8 Bدر شکل زیر  و  +C = ۱۱۰∘−ŷ =x̂ ۶۰+x̂ ŷ
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mnxدر شکل زیر، دو خط  و  بر هم عمودند. اگر  باشد، مقدار  کدام است؟9 + y = ۴۵∘a
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در شکل زیر محیط هریک از بزرگ ترین مربع ها  واحد و مساحت هر مربع کوچک ۱۶ واحدمربع است. محیط شکل10

به صورت جبری برابر است با:
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،  و  و  است. اندازۀ AC کدام است؟11 ABدر چهارضلعی زیر  = ۱۰BC = ۶CD = ۱۲AD = ۲
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. کدام رابطه درست است؟12 CMAB=ACنقطه های  و  روی پاره خط  قرار دارند، به طوری که  و  ۴
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،  و  و  متمم بر یکدیگر باشند، زاویۀ A چند درجه است؟13 Â=اگر  ۲B̂=B̂ ۲ĈÂĈ

36 (2 18 (1

72 (4 54 (3

AD=در شکل زیر D وسط AC و  می باشد، کدام یک از روابط زیر همواره صحیح است؟14 DE
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در شکل زیر  است و مثلث ABE متساوی الساقین است. اگر  باشد، حاصل  چند15

درجه است؟
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Ĉ=در شکل زیر اگر  و  و  باشد، آنگاه z چند درجه است؟16 ۱۰۰ ∘BD = BEDA = FA
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BDدر شکل زیر،  است. اندازۀ  کدام است؟17 = BC , AB = AC , =Ĉ ۲B̂۱B̂۱
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در شکل زیر، مثلث ABC متساوی الاضلاع و مثلث MNP متساوی الساقین به رأس M است. اندازۀ زاویۀ  کدام است؟ (18

(

x̂

AN = AP

(1

(2

(3

(4

۳۰ ∘

۴۰ ∘

۵۰ ∘

۶۰ ∘

باتوجه به شکل زیر اختلاف طول بزرگ ترین و کوچک ترین پاره خط چند سانتی متر است؟ (اندازه ها بر روی شکل برحسب سانتی متر19

هستند)
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در هرکدام از گزینه های زیر طول سه پاره خط داده شده است. با کدام سه پاره خط، می توان مثلث ساخت؟20
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